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208ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano dois mil e dezessete às nove horas, na sala 

201 do Edifício Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. 

Estiveram presentes: Keli Milene Fernandes, Gerente Financeira do Ipreville, e os 

conselheiros titulares: Ketty Elizabeth Benkendorf, Valdicléa Machado da Silva, presente 

ainda o conselheiro suplente Jose Paulo Peixer representando o conselheiro titular Sr. Gustavo 

Polidoro, e o  conselheiro suplente  Júlio Cesar Schneider, representando a conselheira titular 

Samara Perfeito Nunes. A Presidente do Conselho Sra. Ketty Elizabeth Benkendorf deu início 

com a leitura da ordem do dia, homologação e assinatura da Ata nº 207ª do Conselho Fiscal. 

Informes Gerais: 1) A Gerente Financeira Keli Milene Fernandes informou que será enviado 

por e-mail a agenda aprovada pelos conselheiros das reuniões  do Conselho Fiscal para o ano 

de 2018. 2)  A Sra.  Keli informou aos conselheiros a participação do Presidente do Ipreville 

Sergio Miers na audiência pública Pró-Gestão no dia 04 de dezembro 2017, na cidade de 

Brasília-DF , e também no  17º Ciclo de Conferencias - Perspectivas de Investimentos que 

será realizado em Curitiba no dia 05 de dezembro 2017, juntamente com a  gerente da unidade 

financeira Keli Milene Fernandes e Assessora de investimentos Jucemeri Aparecida 

Fernandes Cabral .  3) Informou ao conselho que será  apresentada a alteração da política de 

investimentos em adequação a  resolução 4.604/17 para o Conselho Administrativo para 

deliberação . 3) A Gerente financeira Keli Milene  comentou sobre o projeto da carteira 

administrada mista, que será enviada por e-mail ao conselho fiscal. Em seguida a Gerente 

Financeira Sra. Keli Milene Fernandes fez a apresentação dos Balancetes e demonstrativos de 

investimentos do mês de outubro de 2017, apresentando os demonstrativos da Receita 

Orçamentária e Intra-Orçamentária: de Contribuições Previdenciárias Cota Patronal e 

Segurado; Patrimonial (investimentos e Aluguel Quiosque), e outras, além das Receitas 

oriundas dos parcelamentos de Contribuições, insuficiências atuariais, de alienação de 

imóveis e demais parcelamentos. Apresentando ainda as Receitas Imobiliárias, as Receitas de 

Investimentos na sua composição e rentabilidade e índices financeiros, além das Despesas 

Liquidadas, Concessão de Benefícios, Resultado previdenciário e finalizando com o 

Patrimônio Líquido. Por fim os conselheiros receberam o movimento contábil do mês de 

outubro 2017, para a devida verificação, e análise das contas, recomendando a aprovação pelo 

Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Maria Andrina Alves redigi a presente ata, que após 

lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

 

   

Ketty Elizabeth Benkendorf 

 (Presidente) 

 Keli Milene Fernandes 

Gerente Financeira Ipreville 
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                       Justificou ausência                                                       Justificou ausência        

Gustavo Polidoro 

(Titular) 

 Adilson José Andrezejewski 

(Titular) 

 
 
                   Justificou ausência 

Samara Perfeito Nunes 

(Titular) 

 Valdicléa Machado da Silva 

(Titular) 

 
 

                  

José Paulo Peixer 

(suplente) 

 Julio César Schneider 

(Suplente) 

 
 

Justificou ausência  Não justificou ausência 

Eliete França da Luz 

(Suplente) 

 Sergio Melatto 

(Suplente) 

 


